



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO – UNIVASF  
CAMPUS CIÊNCIAS AGRÁRIAS  
Programa de Pós-Graduação em Ciência Animal  
Rodovia BR 407, km 12 – Lote 543 –Projeto de Irrigação Senador Nilo Coelho, s/nº “C1”  
CEP 56300-990- Petrolina – PE Telefone 87 2101-4845

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL PRPPGI Nº 12/ 2020**  
**PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO DE DISCENTES NO**  
**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA ANIMAL (2020.2)**

**Retificamos os Itens abaixo descritos do Edital 12/2020 que passam a ter a seguinte Redação:**

**Item 2.3**, devido a inserção do nome do Professor Dr. Mateus Matiuzzi da Costa na listagem de Professores que ofertarão vagas para o Processo Seletivo 2020.2 do PPGCA: Serão disponibilizadas **02 vagas** em nível de Mestrado e **04 vagas** em nível de Doutorado, sendo estas distribuídas entre os membros do corpo docente (Permanentes e Colaboradores) do Programa de Pós-Graduação em Ciência Animal (PPGCA) de acordo com a disponibilidade dos orientadores, conforme quadro a seguir:

<b>Docentes</b>	<b>Vagas Mestrado</b>	<b>Vagas Doutorado</b>	<b>Área ou linha de pesquisa</b>	<b>E-mail</b>
Elenice Andrade Moraes	1	1	Biotecnologia e Genética aplicadas ao Manejo Animal	elenice.moraes@univasf.edu.br
Gherman Garcia Leal de Araújo	1	1	Nutrição Animal e Forragicultura e Pastagens	gherman.araujo@embrapa.br
Mário Adriano Ávila Queiroz	0	1	Nutrição Animal e Forragicultura e Pastagens	mario.queiroz@univasf.edu.br
Mateus Matiuzzi da Costa	0	1	Biotecnologia e Genética aplicadas ao Manejo Animal	mateus.costa@univasf.edu.br
<b>Total</b>	<b>2</b>	<b>4</b>		



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO – UNIVASF  
CAMPUS CIÊNCIAS AGRÁRIAS  
Programa de Pós-Graduação em Ciência Animal  
Rodovia BR 407, km 12 – Lote 543 – Projeto de Irrigação Senador Nilo Coelho, s/nº “C1”  
CEP 56300-990- Petrolina – PE Telefone 87 2101-4845

**Onde se lê:** “3.1. As inscrições estarão abertas no período de 18 de setembro de 2020 a 18 de outubro de 2020.” **Passa-se a ler:** “3.1. As inscrições estarão abertas no período de 18 de setembro de 2020 a 26 de outubro de 2020.”

**Onde se lê:** “3.3. O deferimento das inscrições será divulgado no Sistema de Inscrição em processos Seletivos (PS) através do link <https://www.sistemas.univasf.edu.br/ps/> e no endereço eletrônico do PPGCA (<http://www.univasf.edu.br/~cpgc/>) até o dia 19 de outubro de 2020.” **Passa-se a ler:** “3.3. O deferimento das inscrições será divulgado no Sistema de Inscrição em Processos Seletivos (PS) através do link <https://www.sistemas.univasf.edu.br/ps/> e no endereço eletrônico do PPGCA (<http://www.univasf.edu.br/~cpgc/>) até o dia 27 de outubro de 2020.”

**Onde se lê:** “3.4. Os candidatos com inscrições indeferidas terão até 48 h após a divulgação das inscrições deferidas para interpor recurso, que deverá ser escrito e enviado para o email do PPGCA ([cpgca@univasf.edu.br](mailto:cpgca@univasf.edu.br)).” **Passa-se a ler:** “3.4. Os candidatos com inscrições indeferidas terão até 24 h após a divulgação das inscrições deferidas para interpor recurso, que deverá ser escrito e enviado para o email do PPGCA ([cpgca@univasf.edu.br](mailto:cpgca@univasf.edu.br)).”

**Onde se lê:** “5.1. O resultado parcial do Processo Seletivo será divulgado a partir do dia 20 (vinte) de outubro de 2020.” **Passa-se a ler:** “5.1. O resultado parcial do Processo Seletivo será divulgado a partir do dia 29 (vinte e nove) de outubro de 2020.”

**Onde se lê:** “5.2. Os candidatos terão até 48 horas a partir da divulgação do resultado parcial para interporem recursos, que deverão ser escritos e enviados para o email do PPGCA ([cpgca@univasf.edu.br](mailto:cpgca@univasf.edu.br)).” **Passa-se a ler:** “5.2. Os candidatos terão até 24 horas a partir da divulgação do resultado parcial para interporem recursos, que deverão ser escritos e enviados para o email do PPGCA ([cpgca@univasf.edu.br](mailto:cpgca@univasf.edu.br)).”

**Onde se lê:** “5.4. A homologação do Resultado Final do Processo Seletivo será feita pelo



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO – UNIVASF  
CAMPUS CIÊNCIAS AGRÁRIAS  
Programa de Pós-Graduação em Ciência Animal  
Rodovia BR 407, km 12 – Lote 543 – Projeto de Irrigação Senador Nilo Coelho, s/nº “C1”  
CEP 56300-990- Petrolina – PE Telefone 87 2101-4845

PPGCA até o dia 31 de outubro de 2020.” **Passa-se a ler: “5.4.** A homologação do Resultado Final do Processo Seletivo será feita pelo PPGCA a partir do dia 31 de outubro de 2020.”

**Onde se lê:**

**ANEXO I**  
**Cronograma**

<b>PERÍODO</b>	<b>ETAPA</b>
18/09/2020 a 18/10/2020	Inscrições no Processo Seletivo Discente 2020.1
Até 10/10/2020	Prazo final para pedido de impugnação do edital
Até às 23:59h do dia 19/10/2020	Resultado do deferimento das inscrições
Até às 23:59h do dia 20/10/2020	Prazo para recurso ao indeferimento das inscrições
Até às 23:59h do dia 21/10/2020	Resultado dos recursos referentes ao indeferimento das inscrições
A partir de 22/10/2020	Avaliação de projetos e currículos
A partir de 24/10/2020	Divulgação do resultado parcial da seleção
Até 48 h após a divulgação do resultado parcial	Prazo para recursos referentes ao resultado parcial da seleção
Até 24 h após o encerramento do prazo para interposição de recurso sobre o resultado parcial	Resultado dos recursos referentes ao resultado parcial da seleção
Até às 23:59h do dia 31/10/2020	Divulgação do resultado final



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO – UNIVASF  
CAMPUS CIÊNCIAS AGRÁRIAS  
Programa de Pós-Graduação em Ciência Animal  
Rodovia BR 407, km 12 – Lote 543 –Projeto de Irrigação Senador Nilo Coelho, s/nº “C1”  
CEP 56300-990- Petrolina – PE Telefone 87 2101-4845

**Passa-se a ler:**

**ANEXO I**  
**Cronograma**

<b>PERÍODO</b>	<b>ETAPA</b>
18/09/2020 a 26/10/2020	Inscrições no Processo Seletivo Discente 2020.1
Até 15/10/2020	Prazo final para pedido de impugnação do edital
Até às 23:59h do dia 27/10/2020	Resultado do deferimento das inscrições
Até às 23:59h do dia 28/10/2020	Prazo para recurso ao indeferimento das inscrições

Petrolina-PE, 29 de setembro de 2020.

Comissão do Processo Seletivo 2020.2  
Programa de Pós-Graduação em Ciência Animal – PPGCA